
О 'і 2024року

ський ЦПМСД 

 Андрій АЛІФАНОВ

ОБГРУНТУВАННЯ ПРОВЕДЕННЯ ЗАКУПІВЛІ БЕЗ ВИКОРИСТАННЯ

РгоХогго

ДК 021:2015-09310000-5 -  Електрична енергія (постачання електричної енергії

(універсальна послуга)

ДК 021:2015-09310000-

Відповідно до ст.36 Закону універсальні послуги надаються постачальником таких послуг 

виключно побутовим та малим непобутовим споживачам (який не є побутовим споживачем і 

купує електричну енергію для власного споживання, електроустановки якого приєднані до 

електричних мереж з договірною потужністю до 50кВт). У межах території здійснення 

діяльності одного постачальника універсальних послуг не допускається здійснення діяльності 

іншими постачальниками універсальних послуг (єдиним постачальником універсальних послуг 

на території М иколаївської області є постачальник -  природній монополіст -  ТОВ 

«Миколаївська електропостачальна компанія»).

ТОВ «М иколаївська електропостачальна компанія» (далі - Товариство) є 

електропостачальником, який отримав ліцензію на провадження господарської діяльності з 

постачання електричної енергії (згідно постанови НКРЕКП від 14.06.2018року № 429) та є 

єдиним постачальником універсальних послуг на території М иколаївської області.

Відповідно до абз. 4 п.п. 5 п. 13 Особливостей (Універсальна послуга надається в регіоні 

монопольним- постачальником), для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90днів з дня 

його припинення або скасування, затверджені Постановою КМ У від 12.10.22 № 1178, а саме : 

«роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 

суб’єктом господарювання в одному з таких випадків: ...відсутність конкуренції з технічних 

причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником», наявні підстави для 

здійснення закупівлі шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів з ТОВ «М иколаївська електропостачальна компанія».

Уповноважена особа Тетяна БРУСКОВА
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